

西华县十五届人大三次会议胜利召开



图为西华县十五届人大三次会议闭幕式现场。张思 摄

本报讯(记者 张猛)3月30日、31日,西华县政协十届三次会议和西华县十五届人大三次会议在圆满完成各项议程后相继胜利闭幕。

3月30日下午,西华县政协第十届委员会第三次会议胜利闭幕。县委书记林鸿嘉,县委副书记、政法委书记程维峰,县人大常委会主任周晓燕,县政协副主席郭峰,县政协副主席唐金华、宋厂院、缑长安在大会主席台前排就坐,李涛、郝清俊、王献超、张晓伟、王卫东等县处级领导干部及十届政协常委也在主席台就坐。会议由宋厂院主持。

会上,缑长安作了政协西华县第十届委员会第三次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告(草案)。会议以举手表决的方式通过了这一草案,通过了政协西华县第十届常务委员会工作报告的决议、政协西华县第十届委员会常务委员会提案工作报告的决议,通过了大会政治决议。

郭峰在讲话中指出,县政协十届三次会议,是在全县上下持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、全面贯彻落实县委十三届四次全会暨经济工作会议决策部署、同心决胜全面建成小康社会、不断开创新时代西华高质量发展新局面之际召开的一次重要会议。县委书记林鸿嘉同志在开幕式上充分肯定了十届政协过去一年所作的不懈努力和取得的突出成绩,并从始终做到政治坚定、始终聚焦

中心任务、始终凝聚最大共识、始终注重自身建设四个方面,对做好今年的政协工作提出了殷切厚望和更高要求。会议期间,委员们以饱满的参政热情和强烈的责任担当,紧紧围绕全县改革发展大局和群众普遍关注的热点难点问题,广泛协商议政,踊跃建言献策,提出了许多真知灼见,生动展示了广大委员牢记使命、心系发展的履职情怀,真切诠释了人民政协围绕中心、服务大局的不懈追求,充分彰显了协商民主、求真务实、与时俱进的勃勃生机。

郭峰强调,2019年是中华人民共和国和人民政协成立70周年,也是西华决胜全面建成小康社会的关键之年。新的一年,机遇和挑战并存,使命和责任在肩。县政协和广大政协委员要强化政治引领、广泛凝聚共识作为履责尽责的中心环节,进一步加强同工商联、无党派和社会各界人士的大团结、大联合,在新时代蓬勃发展的大潮中和人民政协的生动实践中,定格人生奋斗坐标,讲好生动政协故事,留下精彩履职足迹。要心怀赤诚之心,把坚持党的领导始终放在首位。要践行务实之举,把党对政协的要求切实落实在实处,确保政协工作始终与县委思想同心、目标同向、行动同步。要在引导中高扬“主旋律”、在协商中共弹“协奏曲”、在求同中合奏“交响曲”,不断凝聚强大的思想合力、智慧合力和履职合力,助推西华高质量发展中展

示政协新作为。要坚守为民情怀,在根植基层中为民发声。要恪守为民之责,在改善民生中精准履职,在全面建成小康社会中彰显西华人民政协的时代价值,同力共为树好人民政协尽责作为新形象,树好委员担当形象、树好政协创新形象。

郭峰最后说,浩荡春风起,奋进脚步疾。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,开拓创新、砥砺前行,共同续写新时代西华高质量发展新篇章,再创新时代政协事业新辉煌,以优异成绩向中华人民共和国和人民政协成立70周年献礼。

当日15时30分,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

3月31日上午,西华县第十五届人民代表大会第三次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。大会主席团常务主席林鸿嘉、周晓燕、程维峰、张国玉、赵晓春、王心坎、庞有敬出席会议并在主席台前排就坐。在主席台就坐的还有郭峰、李涛、郝清俊、王献超、张晓伟、杨凤臣、王卫东及其他主席团成员。大会主席团常务主席周晓燕主持会议。

大会以举手表决的方式通过了关于政府工作报告的决议、关于西华县2018年国民经济与社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划的决议、关于西华县2018年财政



图为西华县政协十届三次会议闭幕式现场。曹阳 摄

预算执行情况与2019年财政预算的决议、关于西华县人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于西华县人民法院工作报告的决议、关于西华县人民检察院工作报告的决议。

县委书记林鸿嘉指出,此次会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和十九届二中、三中全会精神,习近平总书记参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话和全国、省、市两会精神,认真落实省委、市委和县委决策部署,审议通过了各项报告和决议,顺利完成了既定任务。会议期间,各位代表肩负人民重托,胸怀发展大局,心系县情民生,牢记神圣职责,以高度的政治责任感和历史使命感,畅所欲言、集思广益、依法履职、共商大计,自觉把开好大会作为检验“四个意识”是否牢固、“四个自信”是否坚定、“两个维护”是否做到的政治标尺,作为推动中央和省委、市委决策部署在西华落地生根、落实见效的政治实践,作为践行党的宗旨、扛稳政治责任的政治行动,自始至终充满了不忘初心、牢记使命的政治氛围,洋溢着团结鼓劲、凝心聚力的强大气场,展现出苦干实干、共谋出彩的进取精神,开出了信心、开出了斗志、开出了干劲和希望。

林鸿嘉指出,在讨论审议的过程中,我们欣喜地看到了全县上下各级

各界旗帜鲜明讲政治、一心一意跟党走的坚定立场;在讨论审议的过程中,我们欣喜地看到了县委既定的“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”建设目标正在一步步变成现实;在讨论审议的过程中,我们欣喜地看到了党员队伍的新面貌、干部作风的新转变、西华在外形象的新提升。

林鸿嘉强调,实践充分证明,只要我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,紧跟习近平总书记步伐,坚定落实中央和省委、市委、县委决策部署,我们的事业就能无往而不胜。实践充分证明,县委关于“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”建设的各项决策部署,是符合中央和省委、市委精神的,是契合西华实际、顺应群众期盼的,是科学正确、有力有效的,必须保持工作连续性,一张蓝图绘到底。

实践充分证明,“领导干部就是解决问题的,就是作难的,就是担责任的”工作定位和“抓具体、具体抓,亲力亲为、一竿子插到底”的过硬作风,是我们做好一切工作的制胜法宝,必须一年接着一年抓,一刻不停转作风。实践充分证明,县委、县人大、县政府、县政协四大班子是精诚团结、务实重干的,西华的广大党员干部是敢打硬仗、能打胜仗的,广大

群众和在外西华人是热爱家乡、支持家乡、维护家乡形象的,必须上下同心聚合力,一以贯之抓落实。

林鸿嘉强调,牢记使命、履责尽责,要求我们必须在党的建设道路上严守政治纪律、政治规矩。牢记使命、履责尽责,要求我们必须在高质量跨越式发展道路上坚定信心、迎难而上。牢记使命、履责尽责,要求我们必须在绘就西华特色添彩画卷道路上牢记嘱托、尽显担当。牢记使命、履责尽责,要求我们必须在营造清朗政治生态道路上全面从严、树牢导向。

林鸿嘉强调,努力是幸福的基础,奋斗是幸福的源泉。人大代表是引领全县上下共同奋斗、建设“四个西华”的重要力量。我们要把奋斗作为一种生活习惯、一种坚守自觉、一种坚定自信,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的战斗状态,在奋斗的赛道上尽力、尽心、尽情奔跑,努力创造无愧于时代、无愧于西华、无愧于人大代表荣誉的崭新业绩。县人大及其常委会要始终坚持正确的政治方向,把党的领导贯穿于人大工作各个方面和全过程,凝聚方方面面的智慧和力量,激发上上下下的激情和干劲,在绘就西华特色添彩画卷中尽情展现人大风采,以优异成绩献礼中华人民共和国成立70周年。

圆满完成各项议程后,西华县第十五届人民代表大会第三次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。①

首都名医走进西华

林鸿嘉出席启动仪式

本报讯(记者 张猛)3月30日,由国家中医药管理局牵头组织实施的“首都名医进基层暨西华县中医药文化科普进基层”活动启动仪式在西华县女娲广场举行。

国家中医药管理局机关党委常务副书记、人教司副司长张伟佳,中国医药信息研究会中药材及饮片质量分会常务副会长兼秘书长、中国医药导报社副社长张浩臣,周口市卫生健康委员会党组书记、主任金玉贞,西华县委书记林鸿嘉,县委副书记、政法委书记程维峰,副县长张翠霞等出席启动仪式。启动仪式由程维峰主持。

张伟佳在讲话中指出,西华文化底蕴深厚,盘古开天、女娲补天的故事在这里源远流长。作为国家中医药管理部门要把传统医药传承好、继承好、发展好,要用包容的态度来促进传统医药和现代医药相融合,以活动的更好开展促进百姓健康。

县委书记林鸿嘉宣布“首都名医进基层暨西华县中医药文化科普进基层活动”启动。他在讲话中指出,风

西华开展环境污染防治首次夜查 范围涵盖工业企业重型车辆建筑工地餐饮单位

本报讯(记者 张猛)4月3日晚,西华县启动2019年度环境污染防治夜查专项行动,进一步加大环境污染防治攻坚力度,确保全县环境污染防治攻坚战取得阶段性成效。

启动仪式上,副县长、县环境污染防治办主任刘贡献要求参战的全体执法人员要以“铁腕、铁面、铁心”的精神,坚决铲除一切环境违法行为。县环境攻坚办、环保、城管、住建、交通、公安、电视台等多部门参加启动仪式。

此次专项行动共查处工业企业1个,发现建筑工地扬尘问题2个,查封渣土车2辆,查封未正常运行油烟净化器的餐饮单位8家,并对发现的环境问题立即责令进行整改落实。①

西华表彰“人大代表在行动”系列主题实践活动先进单位和个人

县领导为优秀者颁奖

本报讯(记者 张猛)3月31日上午,西华县“人大代表在行动”系列主题实践活动表彰大会在商务中心礼堂举行。县委书记林鸿嘉,县委副书记、政法委书记程维峰,县人大常委会主任周晓燕,县人大常委会副主任张国玉、赵晓春、王心坎、庞有敬出席了会议。

会议宣读了西华县在全市“人大代表在行动”系列主题实践活动中获奖的单位和个人名单及《西华县人大常委会关于表彰“人大代表在行动”系列主题实践活动先进单位和先进个人的决定》。与会领导为受表彰单位和个人代表颁奖。

周晓燕指出,县人大常委会决定对2018年以来在全县“人大代表在行动”系列主题实践活动中涌现出的先进单位、先进个人进行表彰,目的是以表彰先进的形式,对全县一年来开展的“人大代表在行动”系列主题实践活动进行阶段性总结,对一年来的代表工作进行回顾,进一步增强做好今年全县人大各项工作的心和决心。

周晓燕指出,代表工作是人大工作的基础。过去的一年,县人大委

会在县委的正确领导下,不断推动代表工作机制、载体和服务的创新,以开展“人大代表在行动”系列主题实践活动为抓手,不断激发代表履职热情,引领和带动全县各级人大代表围绕中心、服务大局、凝聚力量,在“四个西华”建设征程中充分发挥了人大代表的积极作用。

周晓燕要求,县人大要以省人大今年6月份在周口召开“加强履职平台建设,发挥代表作用”现场会为契机,继续在全县范围内深入开展“聚焦脱贫攻坚,人大代表在行动”“聚

焦四城联创,人大代表在行动”“聚焦平安建设,人大代表在行动”三大主题实践活动,继续深入推进代表履职“一站一台”建设。要注重强化示范引领,坚持整体联动,通过不断探索创新、规范提升,着力让西华县人大代表工作焕发出新的生机和活力。

周晓燕强调,全县各级人大代表要增强参与活动、依法履职的责任感和使命感,认真履行代表义务,争先奋进谋出彩,争树形象展风采,百倍用心、千倍用力做好新时代人大工作,不辜负全县人民的信任和重托。①

人机联动为城市“美颜”



为减少道路积尘,防治大气污染,打造干净、整洁、优美、宜居的城市环境,进一步推动创建卫生城市工作,入春以来,西华县城市管理局在城区内持续开展全覆盖、无死角“洗城”行动,采取“扫+冲+冲+洒+擦”的作业模式,人机联动为城市“美颜”。

记者 张猛